



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Благоевград

Per. № 06 - 11 - 10 (19)
102 . 11 . 2020 г.

УТВЪРЖДАВАМ:
* ОБЛАСТЕН *
УПРАВИТЕЛ *
БИЛЕР МИХАЙЛОВ
Областен управител на област с
административен център Благоевград

П Р О Т О К О Л

Благоевград, октомври 2020 г.

ОТ

**ПИСМЕНА НЕПРИСЪСТВЕНА ПРОЦЕДУРА НА ОБЛАСТНА КОМИСИЯ ПО
БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА ЗА ОБЛАСТ
БЛАГОЕВГРАД**

Във връзка с удължаване срока на извънредната епидемична обстановка, както и продължаващата тенденция за завишаване броя на дневно регистрираните случаи с доказан COVID-19 и с оглед спазването на протиепидемичните мерки се наложи провеждането на настоящата писмена неприсъствена процедура на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата за Област Благоевград.

С провеждане на процедурата са докладвани данните, които членовете на комисията представят на всяко заседание, съобразени с разработените образци от ДАБДП, също така има допълнително представена информация от ОПУ Благоевград относно готовността за осигуряване на нормална проходимост по Републиканската пътна мрежа от територията на областта през есенно-зимния сезон на 2020 -2021 год.

Горепосочените данни са обобщени и приложени към протокола в Образец 4.0 - ТЕКУЩА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ОКБДП ЗА ЦЕЛИТЕ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ЗА ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД.

Приложение: Образец 4.0



2700 Благоевград, пл. Георги Измирлиев № 9
тел.: +359 (73) 88 14 01, факс: +359 (73) 88 14 03
E-mail: Info@bl.government.bg
Web: www.bl.government.bg



Областно пътно управление - Благоевград организира и контролира зимно поддържане на 716,522 км. републикански пътища на територията на Благоевградска област, разпределени по класове, както следва: - Автомагистрала – 46,623 км, пътища I-ви клас - 74,700 км, II-ри клас - 152,300 км, III-ти клас - 417,898 км, пътни връзки -22,229 км, отбивни площадки – 2,772км.


За поддържане на РПМ на територията на ОПУ Благоевград е сключен договор №РД-37-7/14.06.2019 г. с изпълнител ДЗЗД „Пътно поддържане област Благоевград 2018”.

За зимното поддържане на РПМ на територията на ОПУ Благоевград за целия зимен сезон са необходими инертни материали: 15 000 т. пясък, 3195 т. сол и 47 т. химически материали – сухо вещество. За нормалното осъществяване на зимното поддържане са необходими 100 машини позиционирани в 15 опорни пункта.

Изготвен е План за зимно поддържане и е съгласуван с ОД на МВР Благоевград, ОО „АА” Благоевград, РД „ПБЗН” Благоевград и Областна администрация Благоевград.

Осигурени са необходимите 60% инертни материали за започване на зимния сезон 2020-2021. След издаване на Заповед от Председателя на Управителния съвет на АПИ за въвеждане на зимно поддържане на републиканската пътна мрежа ще бъдат позиционирани всички машини по опорни пунктове и ще бъдат въведени денонощни дежурства.

Изготвил; инж. Мартин Михалков-гл. експерт отдел “ИРД”

Образец 4.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ТЕКУЩА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА ПО ВДП НА ОКБДП ЗА ЦЕЛИТЕ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ЗА ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД

10.2020 Г./ДАТА/

УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ:

1. Текущото отчитане се попълва и обобщава от секретариата на ОКБДП за целите на заседанията на ОКБДП, на база изисквана и представена преди заседанията информация от отделните членове на ОКБДП.
2. Периодът на отчитане е тримесечен, като обхваща времето от предходното заседание на ОКБДП.
3. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага към материалите за дневния ред на ОКБДП, като се разпространява до всички членове на ОКБДП преди всяко заседание.
4. Информацията от образеца се докладва и дискутира устно по време на заседанията на ОКБДП от нейните членове.
5. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага от секретариата на ОКБДП към протокола от всяко проведено заседание на ОКБДП, като се допълва при необходимост с информация от устното докладване и се разпространява до всички членове на ОКБДП.

ЧЛЕН НА ОКБДП	ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ ПО ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП	ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ ПО РЕШЕНИЯ ОТ ПРЕХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ НА ОКБДП	ПРЕДЛОЖЕНИ ТОЧКИ В ДНЕВНИЯ РЕД ПО КОНСТАТИРАНИ ПРОБЛЕМИ /КАЗУСИ
<p>Областна администрация</p>	<p>Изпратен и обсъден проект на единен устроителен правилник за дейността на ОКБДП, последващо разпространение между членовете на комисията на методически указания на ДАБДП – финален вариант на единни правила за ОКБДП.</p> <p>Областна администрация Благоевград Традиционно взе участие в инициативата на ROADROL Safety days "Stay alive and save lives"</p> <p>Служители на Областна администрация Благоевград взеха участие на 28.09.2021 Обучението проведено от ДАБДП</p> <p>Разпространени от ОА Бяха указания и образци относно извършването на обход и огледи на общинска и улична пътна мрежа преди настъпване на есенно-зимен сезон 2020-2021</p>	<p>Във връзка с извънредната епидемична обстановка в страната, породена от COVID-19 и с оглед славането на противоепидемичните мерки – преходни присъствени заседания не са провеждани. Има проведена писмена неприсъствена процедура по изготвянето и одобряването на Доклад по политиката на БДП за първото полугодие на 2020 г. на областно ниво.</p>	<p>Към задължителната информация, която се докладва на всяко заседание ОА – Благоевград предлага, като допълнителни точки към дневния ред да се включат:</p> <p>1. Докладване от страна на</p> <p>общините на територията областта за възникнали проблемни участъци и усложнения на пътната обстановка вследствие на дъждове, които са довели до свалчища и др., планираните и предприети действия във връзка с горепосоченото.</p> <p>2. Докладване от ОПУ относно готовността за осигуряване на проходимост по Републиканската пътна мрежа от територията на областта през есенно-зимния сезон на 2020 -2021 год.</p>
<p>Общини /попълва се за всяка община поотделно/ Община Благоевград</p>	<p>Взето участие в проведено обучение на държавната агенция „Безопасност на движението по пътищата“/ДАБДП/;</p> <p>Проведени ежемесечни заседания на общинската комисия по БДП, в които</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>

<p>Община Делчев</p> <p>Гоце</p>	<p>Участват служителите на общинска админ.</p> <p>През преходното тримесечие не са установени участъци с концентрация на ПТП;</p> <p>През преходното тримесечие са извършени ремонти на тротоарни настилки, ремонт на асфалтови настилки монтаж, ремонт и поддръжка на пътни светофарни уреди и други елементи предпазни паравети и всякакво друго крайулично и крайпътно оборудване, свързано с организацията и безопасността на движение на територията на Община Благоевград;</p> <p>Изпълнено е обезопасяване на учебни заведения;</p> <p>По повод освобождаване на пътно платно от спрели и паркирани автомобили с въвеждане на „Синя зона“ се извършва ежедневен контрол за парк МПС в град Благоевград;</p> <p>Провеждане на обучение на ЛС, чрез извънреден инструктаж, риск от ПТП-мерки за пасивна и активна безопасност: опасност, субект, МПС, път;</p> <p>Изработване на брошури съвместно с МВР по БДП за децата "Деца на пътя";</p> <p>Изграждане на защитни паравети при Пролаборатория на ул. „Стара планина“;</p> <p>Актуализация и обозначаване на спирки за автобусни превози в гр. Гоце Делчев, актуализация на знаковото стопанство;</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>
--	--	-------------	-------------

	<p>Поставяне на изкуствени препятствия на ул. "Черна гора" и ул. „Полковник Дрангов“;</p> <p>Във връзка с първия учебен ден се извършиха дейности по подновяване на хоризонтална и напречна маркировка, както и проверка по изправността на осветлението в зоните около училищата, същото бе извършено и по всички пешеходни пътеки в гр. Гоце Делчев.</p>		
<p>Община Петрич</p>	<p>Проведени са мероприятия по БД в ДГ и училища, както самостоятелно, така и с представители на РУ-Петрич, за повишаване познанията на децата и учениците за безопасно поведение на пътя</p> <p>През периода не са установени участъци с концентрация на ПТП, съглас Наредба №5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъци с концентрация на ПТП;</p> <p>През периода са изградени 3бр. повдигнати пешеходни пътеки „тип зебра“ на възлови улици в гр. Петрич и са сигнализирани с необходим знаци. Допълнително са осветени с LED прожектори в късните часове;</p> <p>През периода общинските пътища се поддържат в добро състояние, премахнати се храсти и растителност за по-добра видимост. Подобрена вертикалната и хоризонталната маркировка в гр. Петрич на път ВЛГ 1166 с. Първомай-с. Габрене;</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>

<p>Бяха извършени съвместни действия с РУ - Петрич за подобряване на движението територията на общината , с цел минимизиране на предпоставките за ПТП;</p> <p>През периода с оглед осигуряване безопасността на децата и учениците от СОУ "Н. Й. Вапцаров" в гр. Петрич, беше въведено еднопосочно движение на МПС на участък от улица в близост до училището;</p> <p>Съгласно сключен договор за възстановяване, опресняване, изтриване и полагане на нова хоризонтална маркировка на територията на Община Петрич, е извършено освежаване на вертикалната и хоризонталната маркировка</p> <p>През периода съгласно сключен договор за Текущо поддържане и осигуряване безопасност на уличната и пътна мрежа на Община Петрич" бяха извършени ремонтни дейности на пътна мрежа на Община Петрич;</p> <p>Приключиха реконструкции и рехабилитации на 3 съществуващи тротоара в с.Първомай, Община-Петрич/ул. "Опълченска", ул. "Ян Сандански" и ул. "Хоризонт"/;</p> <p>Възстановени са общо 15 бр. ПЗ и са поставени нови от групите А, Б, В, Д и Ж по улици на гр. Петрич за периода като се извършва периодично и подмяна на пътни знаци в лош и неугледен външен вид по улиците в населени места и общинските пътища на територията на общината;</p>		
--	--	--

	<p>През периода се правят обходи и огледи на състоянието на общинската и уличната пътна мрежа, съвместно между администрация и РУ на МВР, преди началото на учебната година. Правят се карти с предписания и отговорници за изпълнението;</p> <p>Чрез въвеждането на „Синя зона“ се извършва ежедневен контрол за паркирането на МПС в гр. Петрич и не се допусква възпрепятстване на движение</p>		
<p>Община Струмяни</p>	<p>Извършен оглед с органите на МВР, на уличната и пътната мрежа, както и на маркировката и пътните знаци, на територията на община Струмяни</p> <p>Ежемесечен контрол от органите на КАТ</p> <p>Относно спрели и паркирани автомобили</p> <p>Изпълнени предписания на КАТ;</p> <p>Освежаване на пешеходни пътеки и изкуствени неравности;</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>
<p>Община Хаджидаимово</p>	<p>Проведен е семинар по БД с членовете на училищните комисии по БДП. Извършена е проверка на пешеходните пътеки в населените места и по-специално пред Училищата. Направен е анализ на знаковото стопанство и пътната маркировка. Подрязани са клони на декоративни дървета намиращи се на тротоарите;</p> <p>Поставени са ограничителни знаци за скоростта на входовете на град</p>	<p>няма</p>	<p>няма</p>

	<p>Хаджидимово, с. Копривлен, с. Блатска и с. Абланица. Закупени са знаци за ограничение на движението на товарни автомобили в с. Копривлен;</p> <p>Поставени са изкуствени неравности за ограничаване на скоростта на движение в гр. Хаджидимово и в с. Блатска;</p> <p>Пред учебните и детски заведения са изградени железни конструкции - парапети за предотвратяване на директен контакт на децата с уличното платно;</p> <p>Проведена е кампания за отстраняване на бракувани превозни средства от тротоарите и уличните платна.</p> <p>Проведени специализирани полицейски операции по БД-139 бр.;</p> <p>Участие в комисии съвети по БД -20; Съгласувани проекти за ВОД -75</p> <p>М. Септември стартира акция „Децата тръгват на училище! Да ги пазим на пътя!“ в рамките на която се проведе Европейския ден без загинали на пътя;</p> <p>В периода бе проведена акция „Ваканция“;</p> <p>ПЪТНОТРАНСПОРТЕН ТРАВМАТИЗЪМ За времето от 01.07.2020 г. до 30.09.2020 г. на територията на област Благоевград регистрирани 93 тежки пътнотранспортни произшествия с ранени 116 бр. и с 4 бр. загинали;</p>	Няма	Няма
ОДМВР	<p>Тенденция спрямо предходния период (стад/покачване по</p>		

	<p>показателите ПТП, загинали и тежко ранени) - спрямо предходния период се наблюдава рязко увеличение на тежките ПТП /++41//, на загиналите /+2/ и на ранените /+52/ Сравнението с предходното тримесечие не е добър подход в конкретния случай тъй като през месеците Март, Април и Май трафика бе изключително намален поради ограниченията наложени заради пандемията от Covid19. По удачно е сравнението да бъде на база същия период но за 2019 г. Тук се наблюдава намаление на тежките ПТП с /-2/, намаление на загиналите /-2/ и ранените/-12/;</p> <p>Издадени писмени предупреждения До общини: За изтеклото тримесечие са изготвени сигнали писма по месеци, както следва - юли -10 бр., август - 9 бр., септември - 11 бр. До ОПУ: юли -4 бр., август - 5 бр., септември -7бр.</p> <p>ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини – информацията намира непосредствено след таблицата.</p>		
ОПУ	<p>Изградени изкуствени неравности, съгласно Наредба № РД-02-20-10 от 05.07.2012 на условията за изграждане или монтиране върху платното за движение на изкуствени неравности и на други средства за ограничаване на скоростта на движение и изискванията към тях,</p>	Няма	Няма

	<p>Наредба № 18 от 23.07.2001 за сигнализация на пътищата с пътни знаци и Наредба № 2 от 17.01.2001 за сигнализация на пътищата с пътна маркировка в Община Гърмен на следните местоположения:</p> <ul style="list-style-type: none"> - път III-1905, км 7+730, с. Огняново - път III-1905, км 7+863, с. Огняново - път III-1905, км 9+280, с. Марчево - път III-1905, км 9+510, с. Марчево - път III-1972, км 2+410, с. Хвостяне - път III-1972, км 2+680, с. Хвостяне <p>През 2019г. съгласно Наредба 5 от 2003г. за установяване и обезопасяване на участъците с концентрация на ТТП -не са установени</p> <p>Във връзка с информирание на водачите за пътни участъци с висока концентрация на ТТП – са поставени пътни знаци с възможност за дистанционно изменение/VMS/ на км 380+569 на I/E79/"Благоевград-граница Гърция" и на км 3+932 на път II-19"Симитли Гърция" с разработени визии с текст 2019г. " и „Скоростта убива“.</p> <p>Във връзка с повишаване на квалификацията на персонала в ОПУ - Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 е завършено обучение по Проект „Повишаване на професионалните умения и компетентността на служителите в териториалните звена на Агенция „Пътна инфраструктура“ България“ в периода 23- 25.09.2020г.; Изграден е Временен контролен център в сградата на ОПУ-Благоевград, обслужващ участъците от АМ „Струма“ лот 3.3, който е в процес на разработка</p>		
--	--	--	--

	<p>и обучение на персонала;</p> <p>във връзка с изпълнение на мерки по изграждане, рехабилитация, текущ ремонт и поддръжка на републиканска пътна инфраструктура са извършени следните одобрения:</p> <p>Одобрени Допълнителни задания №32 със срок за изпълнение 31.03.2021г. и срок за изпълнение 31.01.2021г. за подмяна на ОСП деформиран от ПТП по републиканската пътна мрежа</p> <p>Одобрено и изпълнено Допълнително задание за ремонт на пътна настилка на път III-1972("Гоце Делчев-Сатовча) -(Сатовча-Достат) от км 13+400 до км 13+520 и водосток на км 40+300 на път III-197"Г.делчев-Достат";</p> <p>Одобрено и изпълнено Допълнително задание за ремонт на пътна настилка на път I-1"София-Кулата"-Уширен участък;</p> <p>Одобрено и изпълнено Допълнително задание за ремонт на пътна настилка на път I-1"София-Кулата"от км 364+0422+000;</p> <p>Одобрено и изпълнено Допълнително задание за косене на АМ „Струма“ Лот2 Лот 3.1, Лот 3.3, Лот 4 и уширен участък на път I-1/E79/;</p> <p>Одобрено и се изпълнява Допълнително задание за почистване на РПМ;</p> <p>Одобрено Допълнително задание за превантивен ремонт на път III-1972"Фъргово" от 0+000 до км 32+700 със срок за изпълнение 01.10.2021г.</p> <p>Одобрено Допълнително задание за превантивен ремонт на път III-1082"Кресна" от 0+000 до км 29+400 със срок за изпълнение 01.10.2021г.</p>		
--	--	--	--

	<p>Извършена е рехабилитация на Лот 25 109" /I-1/ - гр. Мелник" от км 0+528 до км 12+815 с обща дължина 12.287 км Благоевград.;</p> <p>Изгражда се ЛОТ 3 АМ „СТРУМА“ ЛОТ 3.1 „ТУНЕЛ ЖЕЛЕЗНИЦА“, с три обособени позиции:</p> <p>Подучастък № 1 от км 366+000 до км 366+720, включително обслужващ тунелен път при северния портал „Железница“;</p> <p>Подучастък№ 2 от км 366+720 до км 369+000, включително обслужващ тунелен път при южния портал на тунел „Железница“ и площадка за хеликоптери“;</p> <p>Подучастък № 3 от км 369+000 до км 370+400“;</p> <p>ЛОТ 3 АМ „СТРУМА“ ЛОТ 3.1 „БЛАГОЕВГРАД-КРУПНИК“ ОТ КМ 359+000 ДО КМ 376+000“.</p> <p>От 23 май 2019г. участъка от км 359+068 до км 365+200 включително ПВ "Благоевград", пътна връзка София-Кулата, пътна връзка Е79-София и кръгово кръстовище на път Е79 е пуснат в движение в условие на изпълнение на строително-монтажните работи с Конститутивен протокол, Заповед №РД-11-603/22.05.2019г. на 23.05.2019г.;</p> <p>Одобрено Допълнително задание за подмяна и актуализация на знаковото стопанство по път I-1/Е79/ от км 356+590 до км 423+230 със срок за изпълнение 30.10.2020г.;</p> <p>Във връзка с информираност за въведени ВОБДП следва да се има предвид че при въвеждане на ВОБДП в</p>		
--	--	--	--

	<p>булетина за състоянието на РПМ в Област Благоевград всеки ден се подава информация, която е достъпна в мобилно приложение ЛИМА/интегрирана система, която свързва Агенция "Пътна Инфраструктура", всички пътни управления в страната и потребителите в едно място;</p>		
<p>РУО</p>	<p>Проверка на броя на заложените часове за обучение по ВДП по класове и паралелки от I-ви до XII клас съгласно Наредба № 13/21.09.2016 г. за гражданско и ... образование през 2020/2021 година - 08.09.-11.09.2020 г.;</p> <p>Уведомително писмо до директорите на детски градини, училища и Центрове за подкрепа на личностното развитие, към което е приложено писмо на МОН 9105-293/10.09.2020 г. за провеждането на Европейска кампания безопасността на пътя", под мотото "Остани жив! Пази живота" – 14.09.2020г</p> <p>Запагане в Годишния план на РУО - Благоевград за 2020/2021 г. за проверка на изградени площадки в детски градини и училища от Национална програма „Съвременна образователна среда“, модул „Площадки за обучение по ВДП“ – м. ноември 2020 – м. май 2021 г. ;</p> <p>Използване на разработените от Държавна агенция „Безопасност на движението“ интерактивни уроци.</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>

<p>ЦСМП</p>	<p>Брой на обслужените ТТП с брой загиннали и пострадали за периода на Месец 07.-08. - 09.2020 г. - 82 бр. ТТП с 110 бр. пострадали и 6 бр. загинали; Брой на транспортирани до лечебни заведения пострадали и диагнози - 102 бр. транспортирани пострадали: По диагнози: 7 бр. – Политравма; 11 бр. – Фрактури; 71 бр. – Контузия; 13 бр. – Разкъсано контузни рани; 26р. са обслужени на място /здравя/; Средно време на за реакция на медицинските екипи на ЦСМП-Благоевград – 9,5 мин.</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>
<p>РЗИ</p>	<p>17.07.2020 г. - разпространение на здравно-образователни материали, видео – прожекции, предоставяне на помагала за ползване по пътна безопасност, съвместно с Детски парламент гр. Благоевград – 60 броя бр 23.07.2020 г. - разпространение на брошури по пътна безопасност в гр. Белица, гр. Гоце Делчев и гр. Банско – 150 брошури; 24.07.2020 г. - разпространение на брошури по пътна безопасност в с. Гърмен, гр. Хаджидимово и с. Сатовча – 120 брошури; 27.07.2020 г. - разпространение на брошури по пътна безопасност в гр. Кресна и гр. Петрич – 80 брошури; 27.07.2020 г. - разпространение на здравно – образователни материали</p>	<p>Няма</p>	<p>Няма</p>

	<p>и видео – прожекции в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Симитли – 50 брошури и 2 видеоопрох</p> <p>28.07.2020 г. - разпространение на брошю по безопасност на движението по пътища в гр. Сандански – 60 брошури;</p> <p>30.07.2020 г. Разпространение на брошури и материали, съвместно с центъ „Еврика“ гр. Благоевград– 50 брошури;</p> <p>04.08.2020 г. МКБЛПМН – интерактивни пособия /видеокасети, аудио касети, дис табла, пътни знаци, интерактивен килим/ - 2 бр. видеокасети, 1 бр. аудио 4 диска, 1 табло / 1- 4 клас/;</p> <p>02.09.2020 г. Разпространение на брошю по пътна безопасност в с. Дамяница и гр Сандански- 100 брошури;</p> <p>23.09.2020 г. Разпространение на здравни образователни материали, видео – прожю предоставяне на помпала за ползване п пътна безопасност в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Брезница, ОДЗ „Еделвайс“ с. Брезница и с. Плетена - 70 брошури и 2 видеопрожекции;</p> <p>24.09.2020 г. Разпространение на здравн образователни материали, видео – показ предоставяне на помпала за ползване п пътна безопасност в СУ „Бр. Каназиреви Разлог, ДГ „ Радост“ гр. Разлог - 100 бр. брошури и 2 видео – показа;</p> <p>24.09.2020 г. Разпространение на брошю по пътна безопасност в с. Елешница–40 брошури;</p> <p>29.09.2020 г. Разпространение на брошю по пътна безопасност в с. Черешово и</p>		
--	--	--	--

	<p>гр. Якоруда - 80 брошури;</p> <p>30.09.2020 г. Разпространение на здравни образователни материали, видео – показва предоставяне на помагала за ползване на пътна безопасност в ОУ „Христо Ботев“ с Беласица – 30 брошури;</p> <p>30.09.2020 г. Разпространение на брошури по пътна безопасност в гр. Петрич – 30 брошури.</p>		
БЧК	Липсва изпратена информация		
ООАА	<p>Извършени крайпътни проверки – 3963бр</p> <p>Извършени комплексни проверки на фирми извършващи обществен превоз на пътници и товари – 67 бр.;</p> <p>Извършени проверки на фирми обучаващи водачи на МПС – 27 броя;</p> <p>Извършени проверки на Пунктове за извършване на периодични прегледи за техническа исправност на ЛПС – 11 бр.;</p> <p>Съставени АУАН – 935 бр.;</p> <p>Приложени ПАМ – 12 бр.;</p> <p>Влезли в сила наказателни постановления – 418 бр.;</p> <p>Проведени 2 броя специализирани масирани акции по обществен транспорт на пътници и товари;</p> <p>Проведени 7 броя съвместни операции с МВР;</p>	Няма	Няма

Участие в проведено обучение на
28.09.2020 г. от ДАБДП.

ОД на МВР Благоевград

ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини:

Общини	Брой ПТП	Брой загинали	Брой ранени	Брой ПТП	Брой загинали	Брой ранени
БАНСКО	8	0	11	1	0	2
БЕГЛИЦА	4	1	3	2	0	2
БЛАГОЕВГРАД	22	0	27	8	0	8
ГОЛЕ ДЕЛЧЕВ	13	0	19	6	0	8
ГЪРМЕН	5	0	6	2	0	2
КРЕСНА	2	1	1	1	0	1
ПЕТРИЧ	9	0	9	14	2	19
РАЗЛОГ	1	0	1	5	0	7
САНДАНСКИ	18	2	27	3	0	3
САТОВЧА	3	0	3	3	0	3
СИМИТЛИ	5	0	6	4	0	4
ХАДЖИДИМОВО	3	0	3	2	0	2
ЯКОРУДА	0	0	0	3	0	5
Общ брой за периода:	93	4	116	52	2	64